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Senhor Presidente

Senhores Vereadores

Senhoras Vereadoras

REQUERIMENTO N' 254/22

REQUERIMENTO
APROVADO
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Há meses as obras dos conjuntos habitacionais Sítio do Campo,
Antártica e Santa Marina estão paralisadas devido à falta de verba destinada

pelo Governo Federal. A paralisação tem trazido diversos transtornos aos
contemplados e aos moradores da região.

O local se tornou abrigo de usuários de drogas, além de ter sofrido
danos com a retirada de material. Segundo informações, a Administração

Municipal esteve reunida com o Governo Estadual solicitando apoio junto à
Caixa Econômica Federal, com o objetivo de liberar os recursos e retomar os

trabalhos, conforme matérias jornalísticas anexas.

Desta forma, diante ao exposto é que REQUEIRO à mesa ouvido o

douto pienário, satisfeitas todas as formalidades regimentais, seja enviada

cópia desta propositura a senhora Prefeita Municipal Enq. RAQUEL

AUXILIADORA CHÍNI. ao Secretário Estadual de Habitação, FIávio Amary,

e  à Caixa Econômica Federal para que responda os seguintes

questionamentos:

f. Quantas famílias em Praia Grande foram contempladas em

projetos habitacionais?

2. Quantas famílias estão aguardando a entrega das obras dos

conjuntos habitacionais Sitio do Campo, Antártica e Santa Marina?

3. Quais medidas estão sendo tomadas para agilizar a retomada

das obras de tais conjuntos?

4. Qual foi a resposta do Governo Estadual quanto à solicitação da

Administração Municipal em interceder pelo caso?

5. A Caixa Econômica Federal e o Governo Federal possuem

alguma previsão de quando serão retomadas as obras dos Conjuntos

Habitacionais? Solicito cópia do parecer da instituição e do Governo.

Sala Emancipador Oswaido Toschi, 07 de junho de 2022

MÁRCIO GLAUI^IOJICENTE DE OLIVEIRA

(Mareio Alemão)
Vereador
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IMAGENS: CANAL DA RUA ARNALDO AUGUSTO BAPTISTA - VL. SÔNIA

PRAÇA VEREADOR VITAL MUNIZ, 01 - BOQUEIRÃO - PRAIA GRANDE - SP - CEP. 11701-050 - TELEFONE: (0XX13) 3476-1700
SITE: www.praiagrande.sp.leg.br - E-MAIL: camara@praiagrande.sp.leg.br



^ãm(X4^ O/Mwníc^ia/€Í<i de
^i^àido- de<^^^ W^om/o

m

PRAÇA VEREADOR VTTAL MUNIZ, 01 - BOQUEIRÃO - PRAIA GRANDE - SP - CEP. 11701-050 - TELEFONE: (0XX13) 3476-1700
SUE: www.praiagrande.sp.leg.br - E-MAIL: camara@praíagrande.sp.leg.br



^wmo/m. Q/Mu/ntcí^icdcia ^áScwtcta ^^oÂvea^ca de W^ioca ^■T^a^nde
^á^ada de(^^o W^aida

ADENDO

do

Vereador Marcelino Santos Gomes, apresentado no Requerimento
254/2022, do Vereador Mareio Glauber Vicente de Oliveira:

Requer seja enviado cópia deste requerimento ao Excelentíssimo Senhor
Presidente da República, Jair Messias Bolsonaro.
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